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הסתברות – אקסיומת  החיבור
· חוק  החיבור:  
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· תאור  חפיסת  קלפים:  בחפיסה  52  קלפים (ללא  הג'וקרים).
בקלפים  4  סדרות. יהלום - (,  לב - ♥, תלתן - ♣,  עלה - ♠.  היהלום  והלב  תמיד  באדום (חצי  מהקלפים).  העלה  והתלתן  תמיד  בשחור  (חצי  מהקלפים).
בכל  סדרה  13  קלפים: אס (1), מספרים  2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.  נסיך,  מלכה  ומלך.
אס  נחשב  כמספר  1.  שלושת  הקלפים:  נסיך,  מלכה  ומלך  נחשבים  קלפי  תמונה.
· בשאלות  על  חפיסת  קלפים,  מרחב  המדגם  מכיל  52  אפשרויות.
1. בהוצאת  קלף ,  מה  ההסתברות  שהוצאנו  קלף  אדום  או  קלף  תמונה?
· מאורע  A - הוצאת  קלף  אדום. P(A) = __ .  
מאורע  B- הוצאת  קלף  תמונה.  P(B) = __.  P(A(B) = __.  (  P(A(B) = ____

2. בהוצאת  קלף,  מה  ההסתברות  שהוצא  קלף  תמונה  או  קלף  שמספרו  קטן  מ 10?
· מאורע  A – הוצאת  קלף  תמונה.     P(A) = __
מאורע  B – הוצאת  קלף  קטן  מ 10   P(B) = __.  P(A(B) = __.  (  P(A(B) = ___
3. בהוצאת  קלף,  מה  ההסתברות  שהוצא  קלף  נסיך  או  קלף  שחור?
· מאורע  A – הוצאת  קלף  נסיך.     P(A) = __
מאורע  B – הוצאת  קלף  שחור.   P(B) = __.  P(A(B) = __.  (  P(A(B) = ______

4. בהוצאת  קלף,  מה  ההסתברות  שהוצא  קלף  לב  או  קלף  עם  מספר  זוגי?
· מאורע  A – הוצאת  קלף  לב.     P(A) = __
מאורע  B – הוצאת  קלף  עם  מספר  זוגי.   P(B) = __. 
 P(A(B) = __.  (  P(A(B) = ______
· תשובות: 1.  
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עבודה  נעימה
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